   Реагент-разглинизатор  для капитального ремонта  и реанимации скважин 
     «Алмико Грин 2723-0194»        ТУ 2458-008-67180738-11 

     Реагент предназначен  для разглинизации (разрушения  глинистых включений) закольматированных пластов терригенных и карбонатных коллекторов добывающих скважин, особенно на поздних стадиях разработки нефтяных месторождений.
   Реагент изготавливается на основе реагента «Ойл пласт 04»™ (ТУ 2454-006-26788126-10) предназначеного для сохранения и повышения естественных фильтрационных свойств нефтяного пласта (ЕФС), для повышения  эффективности  операций первичного и вторичного вскрытия нефтяных  пластов   
     «Алмико Грин 2723-194»™ (ТУ 2458-008-67180738-11) представляет собой сочетание в общей оболочке неионогенных, анионоактивных и катионоактивных ПАВов  (синергическая смесь) с контролируемыми добавками полярных растворителей, стабилизаторов,  бустеров,  ингибиторов глин.  

      Реагент не повреждает коллектор, сохраняет и улучшает нефтепроницаемость пласта, способствует образованию дополнительной капиллярной сетки нефте-носного пласта и увеличению размера капилляров (химическая перфорация) призабойной зоны пласта (примерно в 10÷100 раз), эффективен на пластах толщиной 0,4-0,5 м и менее, способстпует восстановлению и обеспечению  дебита скважин на уровне потенциально  возможного,  предотвращает набухание глин и обеспечивает ингибирование осадкообразования за счет формируемых  нанодис-персных  сверхстабильных суспензий,  минимальную  фильтрацию (до 3(6 см3/30мин), обеспечивает снижение содержания воды в добываемой жидкости,   обеспечивает совместимость с практически любыми  буровыми растворами.       

     «Алмико Грин 2723-194»™  эффективен  при  вторичном  вскрытии  пласта (обеспечивает  повышение  продуктивности  малодебитных нефтяных скважин  в 1,9 - 3,5 раза), рекомендуется при реанимации законсервированных скважин.  

     Готовится на стандартном оборудовании, для обработки пласта не требуется дополнительное оборудование, значительно сокращается  время восстановления скважины после обработки (минимизация  времени восстановления проницаемости при освоении скважины), дальность действия по пласту достигает до 800 - 1000 метров (при соблюдении технологии обработки пласта), продолжительность (длительность) наблюдаемого эффекта – от полугода до 4 лет после разовой обработки. 
  .В процессе применения реагента по назначению побочных опасных веществ не образуется. Источники загрязнения окружающей среды в производстве реагента и при его применении отсутствуют.
     Реагент «Алмико Грин  2723-194»™ должен соответствовать  требованиям действующих  ТУ 2458-008-67180738-11, образцу эталону и изготавливаться по действующим НОУ-ХАУ (рецептуре и технологическому регламенту).   Реагент является водорастворимым трудно летучим продуктом с температурой кипения не ниже  99(С.  ПДК не регламентируется.









